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第１回横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会会議録 

日 時 令和５年１月 24日（火）午後６時 30分 から 午後７時 30分 まで 

開 催 場 所 横浜市役所18階 共用会議室 なみき14・15 

出 席 者 ・横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会委員 

 西村則人（受任出席大野利也）、相澤正夫、飯塚肇、大塚廣志、奥津敏雄、 

小島政滋、嶋森久伸、髙橋功、奥津文雄、平本順一、阿部幹男、岩﨑良一、 

髙橋慎一郎、杉﨑俊一、原博之、廣瀨昌子、大橋南海子、長尾ゆき子、野竹秀一、

柳修、（敬称略） 

・横浜市都市整備局（事務局） 

 上瀬谷整備・国際園芸博覧会推進室 村上室長、上瀬谷整備推進部 飯島部長、 

上瀬谷整備推進課 仲課長、篠田係長、佐野係長、久松係長、蓮沼、小田、高玉 

         小早川、奥田 

市街地整備調整課 重光係長、石倉専任職、塩山、高橋 

・横浜市環境創造局 

 農政推進課 丸山課長、南部農政事務所 澤田所長 

欠 席 者 なし 

開 催 形 態 公開（傍聴者７名） 

成 立 要 件 委員の半数以上の出席（土地区画整理法第 62条第３項） 

議 題 １ 審議会運営要綱について 

２ 会長及び会長代理の選任について 

３ （諮問）評価員の選任について 

４ その他 

（１）審議会の今後の予定について 

（２）神奈川県土地区画整理審議会連合会への加入について 

決 定 事 項 １ 審議会運営要綱を決定した。 

２ 会長を奥津敏雄委員に、会長代理を柳修委員に決定した。 

３ 評価員の選任について、同意することを決定した。 

議 事 １ 定数・定足数の確認 

・土地区画整理法第 62 条第３項の規定により、委員の半数以上の出席が定足数

となることから、委員数 20 人全員の出席により審議会が成立していることを

確認した。 

 

２ 審議会の役割と権限について（説明者：事務局） 

 ・審議会の役割と権限（意見する事項及び同意する事項）について確認した。 

 ・質問、意見：なし 

 

３ 審議会委員の秘密保持義務（説明者：事務局） 

 ・横浜市個人情報の保護に関する条例に基づき、審議会委員は職務上知り得た個

人の秘密に属する事項を漏らしてはならないこと、秘密保持義務が生じること

などを確認した。 
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・質問、意見：なし 

 

４ 会議の公開について（採決）（説明者：事務局） 

 ・「横浜市の保有する情報の公開に関する条例」に基づき、本審議会は原則公開

となることを説明。 

 ・本日の審議会を公開とすることが全会一致で可決された。 

 

５ 【議題１】審議会運営要綱について（採決）（説明者：事務局） 

・審議会運営要綱案を説明し、全会一致で可決された。 

 

６ 【議題２】会長及び会長代理の選任について 

・質問、意見：嶋森久伸委員より、奥津敏雄委員を会長とする推薦があった。 

       奥津文雄委員より、奥津敏雄委員を会長とする推薦があった。 

       奥津敏雄委員より、柳修委員を会長代理とする推薦があった。 

・互選により会長を奥津敏雄委員、会長代理を柳修委員とすることを決定した。 

 

７ 【議題３】評価員の選任について（採決）（説明者：事務局） 
 ・質問、意見：なし 
・評価員に飯田行雄氏、鈴木修氏、原和義氏の３名を選任することについて、同

意することが全会一致で可決された。 
 ・審議会からの同意文書については、後日、会長より提出することを確認した。 
  

８ 【議題４】報告事項（説明者：事務局） 
（１）審議会の今後の予定について 

 ・今後の審議会の予定について説明があった。 

 ・質問、意見： 
  （柳委員）仮換地指定までの開催予定として３回と説明されたが、資料には事

業の進捗に応じ適宜開催とも書いてある。開催頻度や回数はどの程

度を見込んでいるか。 
  （事務局）現時点では、おおむね３回と考えている。春には主な諮問事項が４

点あり、事業の進捗により２回に分ける可能性もあるが、全体で３

回もしくは４回開催を想定している。 
（２）神奈川県土地区画整理審議会連合会への加入について 

・連合会の概要を説明し、今後事務局が加入の手続きを進めることとなった。 

 ・質問、意見：なし 
 

資 料 

 

１ 会議次第 

２ 横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会委員名簿 

（会議次第裏面） 

３ 資料１ 審議会の役割と権限 ほか 

４ 資料２ 横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会 
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運営要綱案 

５ 資料３ （諮問）評価員の選任について 

６ 資料４ 神奈川県土地区画整理審議会連合会の概要 

特 記 事 項 なし 

 

 


